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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Hippodrome de Grand River  

Date     20 août 2021 Heure de 
départ 

18 h 30 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 26 oC Venteux: Nord-Est 5km/h 

État de la piste Rapide Variante 0 s 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

82 

Total des paris 
mutuels 

$210,467 

Contact 
vétérinair
e     

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Tyler Fines  Peter Gillies (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Jason Ryan a été autorisé à se retirer d’une course. 

Ryan Holiday a été autorisé à se retirer d’une course. 

Courses :  

Course   1 – Rien à signaler. 

Course  2 – Examen des pylônes après le poteau de ¼ de mille pour le #1, 

“Century Gianna”, qui s’était rendu à l’intérieur d’un pylône sans pourtant obtenir 

d’avantage injuste. Il a terminé la course en 3e position. Aucun changement. 

Course   3 – Le #3, “Captain Godro”, a été distancé. Il devra se qualifier pour la 

performance.  

Course   4 – Rien à signaler. 
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Course   5 – 2 Enquêtes  

(1) Dans le dernier droit, le #2, “Roll With The Flow”, (T. Jones), et le #4, 

“Sportssurge”, (B. MacDonald), bougent simultanément ensemble dans la piste 

de dépassement. Le #4 essaye de continuer son avancement à l’intérieur 

lorsqu’il n’y avait pas assez d’espace. Aucun changement. Le #4 a fait un bris 

d’allure après la ligne d’arrivée.  

Vidéo d’enquête : https://youtu.be/-2oN6idzwyc 

(2) Le #4, “Sportsurge”, a fait un bris d’allure après le départ. Aucune infraction 

aux règles sur les bris d’allure. 

Vidéo d’enquête : https://youtu.be/zj3feK67YVs 

Course   6 – Le #2, “Dominum Deo”, a fait un bris d’allure allant vers le poteau de 

½ mille et a interféré avec le #4, “Easton Ivy”. Le #4 a été inscrit dans la 

statistique avec un bris pour cause d’interférence. Le #2, arrivé en 7e position, a 

été placé en 8e position pour avoir provoqué l’interférence lors du bris d’allure. Le 

#2 s’est rendu à l’intérieur des pylônes après le poteau de ½ mille. Il a terminé la 

course en 8e position et a été placé en 9e position pour une infraction aux règles 

sur les pylônes. 

Course  7 – Le #9, “Ranger Rob”, a fait un bris d’allure après le départ. Il est 

arrivé en 5e position et a été placé en 9e position pour un bris prolongé (plus de 

25 foulées consécutives). Examen de la course après le poteau de 1/2 mille pour 

le #3, “Chili N Toast”, qui heurte plusieurs pylônes sans pourtant se rendre à 

l’intérieur. 

Course   8 – Rien à signaler. 

Course  9 – “R Thinking Monster”, a été retiré (maladie) et devra se qualifier pour 

deux retraits consécutifs effectués par le vétérinaire. 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Réclamations:  

https://youtu.be/-2oN6idzwyc
https://youtu.be/zj3feK67YVs

